
ЗВІТ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ПРОВЕДЕНОГО У ВЕРЕСНІ 2021 

РОКУ АНКЕТУВАННЯ «ПЕРШІ ВРАЖЕННЯ ВІД УНІВЕРСИТЕТУ» 

Результати анкетування, проведеного у вересні 2021 року, 

демонструють, що університет в цілому справляє гарне враження на 

студентів. Перші враження від університету є позитивними, про що свідчать 

наступні дані:  

На питання: «Оцініть своє загальне перше враження від університету 

від 1 до 10, де 1 – це найменший показник, 10 – найбільший 

Оцінку 10 поставили 48,5 % опитаних студентів  

Оцінку 9 – 27,6 % 

Оцінку 8 – 13,8 %  

Оцінку 7 – 10,3 % 

 
 

 

На питання: «Наскільки Ви задоволені роботою приймальної комісії?» 

відповіді були «повністю задоволений», що зазначили 82,8 % опитаних, 

«скоріше задоволений», що зазначили 17,2 % від опитаних. 
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Результати анкетування засвідчують, що під час вступної кампанії 

абітурієнти отримували необхідну інформацію стосовно вступу. На відповідь 

«Чи отримували Ви достатню кількість інформації щодо вимог до вступу 

переважна більшість (86,2 %) відповіли, що так. 

 

Варто зазначити, що в університеті проводяться антидискримінаційні 

заходи та антибулінгова кампанія. Результати опитування вказують на те, що 
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здобувачі освіти у більшості не зазнають булінгу та дискримінації по 

відношенню до себе. Проте, слід зазначити, що незначний відсоток 

здобувачів освіти (3,4 %) відчували на собі прояви булінгу, а 13,8 % 

зазначили, що були лише поодинокі випадки без систематичного характеру. 

Керівництвом закладу постійно проводиться моніторинг поточного стану 

освітнього середовища, що обов’язково включає детальне вивчення 

психологічної обстановки у закладі.  

 

Усі опитані, 100 % здобувачів освіти, зазначають, що працівники 

університету ставляться до них із повагою.  

На питання: «Яка допомога потребується для адаптації в університеті?» 

студенти відповіли, що бажають більше спільних зустрічей, водночас ніхто 

суттєвих проблем не має із адаптацією, як зазначено у відповідях 

респондентів.  

Дані анкет відображають те, що у закладі створено психологічно 

зручну обстановку. Так, 100 % здобувачів освіти відповіли, що перебування у 

стінах університету для них є комфортним.  
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Отже, наведена статистика вказує на те, що Міжнародний 

європейський університет справляє гарне враження на здобувачів освіти. 

Безперечно, це є важливим показником для керівництва університету, 

оскільки думка здобувачів освіти – найважливіша.  


